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YHTEENVETO JA TUTKIMUKSEN TOTEUTUS

• S-Pankin autokysely kertoo, kuka kotitalouksissa auton hankintaan liittyvät päätökset tekee, miten autoon liittyvät kulut 
jaetaan ja mitkä asiat autossa ovat suomalaisille tärkeitä.

• Useimmin mainittu tärkeä asia autossa on sen valinnan taloudellisuus, turvallisuus mainittiin toiseksi 
useimmin. Viidennes nosti kolmen tärkeimmän kriteerin joukkoon hyvän ulkonäön ja tietyn merkin.

• Samassa taloudessa asuvien puolisoiden kesken autoiluun liittyvät päätökset tehdään useimmiten yhdessä. 
65 % ilmoittaa, että päätös auton hankinnasta tehdään puolison kanssa yhdessä. Yksin päätöksen tekee kuitenkin yli 
neljäsosa vastaajista.
‒ Toinen puoliso sanoo maksavansa kaikki kulut yksin yli kolmasosassa talouksista. Mutta vain alle joka kymmenes 

sanoo, että puoliso maksaa kaikki kulut.
‒ 57 %:ssa talouksista kulut jaetaan jossain suhteessa puolison kanssa.
‒ Suurin osa vastaajista (84 %) pitää autosta aiheutuvien kulujen jakautumista oikeudenmukaisena.

• Viidennes vastaajista on harkinnut autoilun vähentämistä tai lopettamista kuluneen vuoden aikana.
‒ Suurimmat syyt vähentämiselle ovat käytöstä aiheutuvat kustannukset ja ympäristösyyt.

• Tutkimuksen toteutti Kantar S-Pankin toimeksiannosta. Kysely tehtiin Gallup Forum paneelissa (kohdistus 18–74-vuotiaat, joilla 
auto taloudessaan). Tulokset on painotettu vastaamaan väestöä ko. Kohderyhmässä. Vastaajia oli 1 197 henkilöä. Kysely 
toteutettiin online-kyselynä vastaajan suosimalla laitteella.

• Tiedonkeruun ajankohta 14.2. – 19.2.2020. Tiedonkeräys ja -käsittely tapahtui ISO 20252 -standardia noudattaen.
• Virhemarginaali on korkeintaan 3,1 prosenttiyksikköä suuntaansa koko vastaajajoukossa.
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Minulle on tärkeää, että auto on ...(top 7)

Kaikki vastaajat, N=1197 Nainen, N=559 Mies, N=638
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VIIDENNES PITÄÄ TÄRKEÄNÄ HYVÄÄ ULKONÄKÖÄ JA 
TIETTYÄ MERKKIÄ

21

19

17

16

15

13

13

19

16

20

13

11

9

21

23

21

15

19

18

16

5

0 5 10 15 20 25 30

Hyvän näköinen

Tiettyä merkkiä

Vähän ajettu

Tehokas

Hiljainen

Käytetty

Helppo parkkeerata
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Minulle on tärkeää, että auto on ... (sijat 15-21)
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SÄHKÖAUTO TAI HYBRIDI TÄRKEINTÄ 
PÄÄKAUPUNKISEUDULLA ASUVILLE

Minulle on tärkeää, että auto on sähköauto tai hybridi.

Länsi-Suomi
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Pääkaupunkiseutu: 12 %
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N=1 197
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Kuka taloudessasi tekee auton hankintaan liittyvät päätökset pääasiassa?

Asuu yhdessä puolison kanssa, N=814 Nainen, N=356 Mies, N=458

PARISUHTEESSA MYÖS PUOLISO OSALLISTUU YLEENSÄ 
PÄÄTÖKSENTEKOON AUTON HANKINNASTA
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Maksan itse kaikki kulut

Maksan kulut puoliksi puolisoni kanssa

Maksamme puolisoni kanssa kulut suhteessa tuloihin / samassa suhteessa
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Kuka maksaa autosta aiheutuvat kulut? 

Asuu yhdessä puolison kanssa, N=814 Nainen, N=356 Mies, N=458

KOLMASOSA MAKSAA KAIKKI KULUT YKSIN
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Asuu yhdessä puolison kanssa, N=814
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ENEMMISTÖN MIELESTÄ AUTOSTA AIHEUTUVAT KULUT 
JAKAUTUVAT TALOUDESSA OIKEUDENMUKAISESTI

”Autosta aiheutuvat kulut jakautuvat mielestäni oikeudenmukaisesti”
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AUTOILUN VÄHENTÄMINEN JA SEN 
SYYT 



JOKA VIIDES ON HARKINNUT AUTOILUN VÄHENTÄMISTÄ TAI 
LOPETTAMISTA KULUNEEN VUODEN AIKANA
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Oletko harkinnut autoilun vähentämistä tai lopettamista viimeksi kuluneen vuoden aikana?
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ALLE KOLMEKYMPPISISTÄ VÄHENTÄMISTÄ HARKINNUT 
LÄHES KOLMANNES
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Miksi olet harkinnut autoilun vähentämistä tai lopettamista? (ensisijainen syy)

Kaikki autoilun vähentämistä harkinneet, N=271

AUTON KÄYTÖSTÄ AIHEUTUVAT KUSTANNUKSET YLEISIN 
SYY HARKITA AUTOILUN VÄHENTÄMISTÄ TAI LOPETTAMISTA
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